

**Извещение о проведении общественного обсуждения  
проекта муниципальной программы «Формирование современной  
городской среды на 2018-2022 годы» в Ашинском городском поселении**

**20.02.2018г.**

Администрация Ашинского муниципального района доводит до сведения, что в период с 20.02.2018года по 01.03.2018года проводится общественное обсуждение муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» в Ашинском городском поселении, с целью внесения предложений жителями Ашинского городского поселения общественной территории, подлежащей благоустройству в период действия муниципальной программы.

Выбранный проект будет участвовать во всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. Выбранный объект комфортной городской среды должен представлять собой комплекс мероприятий по благоустройству одной или нескольких взаимосвязанных территорий общего пользования муниципального образования различного функционального назначения (площадей, набережных, улиц, пешеходных зон, скверов, парков, иных территорий), направленных на улучшение архитектурного облика поселения.

Победивший проект позволит привлечь средства федерального и областного бюджета в размере 80 млн.руб. на его реализацию.

Общественной комиссией, созданной для организации общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» в Ашинском городском поселении определены для общественного обсуждения два проекта:

1) «Аша-комфортный город»— одно из мероприятий Программы развития моногорода Аша, которая была защищена в июне месяце в Сколково по итогам обучения команды моногорода Аша.

«Аша-комфортный город» представляет собой целый комплекс взаимосвязанных объектов культуры, спорта, отдыха и туризма.

Для жителей и гостей города Аша она будет служить и местом прогулок и выходного времяпрепровождения.

2) Строительство горнолыжного комплекса «Две долины».

В общественных обсуждениях могут участвовать все заинтересованные лица, проживающие на территории Ашинского городского поселения, а также представители организаций, предприятий и общественных объединений, а также представители органов местного самоуправления Ашинского городского поселения.

С целью изучения общественного мнения относительно данного документа предлагаем внести возникшие предложения.

Предложения можно направлять на электронную почту: [admsim@yandex.ru](mailto:admsim@yandex.ru)  
или в письменном виде по адресам:

- г. Аша, ул. Толстого, д.10, каб.20 (Управление инженерной инфраструктуры администрации Ашинского муниципального района);

- г. Аша, ул. Кирова,59 (ООО «Ашинская управляющая компания»)

- г. Аша, ул. Коммунистическая, 10 (ООО «Жилищно-эксплуатационная компания №1).

По данным адресам установлены урны для приема предложений.

При направлении предложений к проекту муниципальной программы необходимо указывать фамилию, имя, отчество и дату рождения либо наименование организации, (общественного объединения, органа местного самоуправления) фамилию, имя и отчество представителя организации (общественного объединения, органа местного самоуправления).

В противном случае предложения к проекту муниципальной программы признаются анонимными и к рассмотрению не принимаются.

Предложения по проекту программы от заинтересованных лиц, в целях проведения общественного обсуждения могут быть поданы в электронном или письменном виде по форме согласно приложению №1 к настоящему извещению.

Не подлежат рассмотрению:

- предложения, направленные после окончания срока приема предложений;
- предложения, не касающиеся проекта, принимаемой муниципальной программы;
- предложения, направленные не по установленной форме.

Предложения, поступившие в рамках общественного обсуждения проекта муниципальной программы, рассматриваются общественной комиссией, утвержденной постановлением администрации Ашинского муниципального района № 243 от 22.02.2017г.

По возникшим вопросам обращаться:

Главный инженер управления инженерной инфраструктуры администрации Ашинского муниципального района – Кудрявцева Ольга Валерьевна  
по тел. 8 (35159) 20124

Ознакомиться с проектом документа можно на официальном сайте Администрации Ашинского муниципального района [www.аша-район.рф](http://www.аша-район.рф). на главной странице сайта под баннером «Приоритетный проект Формирование комфортной городской среды».

Приложение №1  
к извещению о проведении  
общественного обсуждения  
муниципальной программы  
«Формирование современной  
городской среды на 2018-2022 годы»  
в Ашинском городском поселении

**Предложение по проекту муниципальной программы  
«Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» в Ашинском городском  
поселении**

Дата \_\_\_\_\_

Куда: в Управление инженерной инфраструктуры администрации Ашинского муниципального района  
г.Аша, ул.Толстого,10, каб. 20

1.Наименование заинтересованного лица \_\_\_\_\_

Местонахождение заинтересованного лица (юридический адрес и (или) почтовый адрес) \_\_\_\_\_

ИНН, ОГРН, КПП (для юридического лица) \_\_\_\_\_

Паспортные данные (для физического лица) \_\_\_\_\_

Номер контактного телефона (факса) \_\_\_\_\_

Изучив предложения общественной комиссии,  
включить в адресный перечень муниципальных территорий общего пользования: \_\_\_\_\_

(общественную территорию)

<u>«Аша-комфортный город»</u>	<input type="checkbox"/>
<u>Строительство горнолыжного комплекса «Две долины».</u>	<input type="checkbox"/>

\_\_\_\_\_ (кратко изложить суть предложения, обоснования необходимости его принятия, включая описание проблем, указать круг лиц, интересы которых будут затронуты)

К настоящим предложениям прилагаются документы на \_\_\_ л.

\_\_\_\_\_ (подпись, фамилия, имя, отчество подписавшего предложение по проекту программы)

